
TLAČOVÁ SPRÁVA 

Víkendy plné chutí, adrenalínu a tradícií: Košický 
kraj otvára turistickú sezónu vo veľkom štýle 
 

Máj 2026, Košice: Jarné mesiace tradične štartujú hlavnú turistickú sezónu a lákajú von 
rodiny, aktívnych športovcov i milovníkov dobrej gastronómie. Košický kraj si pre 
návštevníkov v tomto roku pripravil mimoriadne silný vstup do tohto obdobia. 

 

Bohatý kalendár podujatí, ktorý je rozmiestnený do všetkých kútov regiónu, bol zostavený 
tak, aby ukázal to najlepšie z lokálnych tradícií, inovácií aj rekreačných možností. Kľúčovú 
úlohu pri oživovaní tohto pestrého programu zohráva cielená podpora regionálneho rozvoja, 
vďaka ktorej sa dobré nápady menia na špičkové zážitky pre verejnosť. 

 

„Už v máji nás čakajú medzinárodné kulinárske zážitky, župné dni naprieč celým krajom, 

atletika priamo v centre mesta, ochutnávky vín i veľkolepá oslava narodenín Zemplínskej 

šíravy. Tieto podujatia sa nám darí realizovať aj vďaka podpore Košického samosprávneho 

kraja a KOCR Košice Región Turizmus cez program Terra Incognita  a sú dôkazom, že náš 

región žije aktívnou komunitou a kultúrou. Chceme, aby ľudia za dobrým zážitkom 

nemuseli cestovať ďaleko, pretože tú najpestrejšiu ponuku nájdu priamo u nás,“ uviedol 

predseda Košického samosprávneho kraja Rastislav Trnka.  

 

 

Chute, ktoré spájajú – Medzinárodné chute v srdci Košíc  

V sobotu 9. mája sa Košice, konkrétne Dominikánske námestie, premení na kulinárske 

námestie plné medzinárodných chutí. Známe košické trhovisko prinesie prezentáciu lokálnych 

cukrárov a kaviarní spolu s medzinárodnými delikatesami, takže návštevníci si budú môcť 

vychutnať rozmanitosť, ktorá odzrkadľuje multikultúrny charakter mesta. 

 

Župné dni Košického kraja  

Obľúbené Župné dni prichádzajú s novinkami a v tomto roku sa rozšíria a naberú na intenzite. 

Tento mesiac odštartujú 5. mája v Moldave nad Bodvou, pokračovať budú 8. mája v Spišskej 

Novej Vsi, 15. mája v Michalovciach, 22. mája v Gelnici a 29. mája v Košiciach. Na štvrtom 

ročníku sa predstaví až 110 krajských organizácií v programe sústredenom na tému INOVÁCIE, 

pričom k doterajším miestam pribudnú Moldava nad Bodvou, Gelnica, Sobrance a Kráľovský 

Chlmec. V každom meste vystúpia remeselníci a lokálni producenti ocenení župnou značkou, 

pripravované sú umelecké programy a prezentácie inovácií, pričom pódiá oživia interpreti ako 



Hex, Alan Murin, Peter Šrámek, Hrdza, Tina, Basawell, Iconito, Majk Spirit, Peter Bič Projekt či 

Parno Graszt a od 14:00 aj župní konzervatoristi, folkloristi, choduliari a divadelníci. 

 

JBL JUMP FEST 2026 — mestská atletika v uliciach  

Mestské ulice Košíc ožijú atletikou počas JBL JUMP FEST 2026, ktorý sa uskutoční 26. až 27. 

mája. Príďte vzdať hold kráľovnej všetkých športov, vznešeným disciplínam, ktoré posúvajú 

hranice ľudských možností a zažiť atmosféru a inšpiráciu k prekonávaniu vlastných limitov 

priamo v srdci mesta. 

 

Vôňa agátu – Deň otvorených pivníc 

Vinárska tradícia sa opäť prebudí v Malom Horeši na podujatí Vôňa agátu, ktoré prebehne 15. 

a 16. mája a v rámci ktorého sa návštevníci môžu tešiť na XVII. ročník Dňa otvorených pivníc. 

Hlavnou ideou a stredobodom podujatia bude ochutnávka vín, ktorá bude doplnená 

vystúpeniami folklórnych súborov a hudobníkov nielen zo Slovenska, ale aj zo zahraničia. 

Poobedie 15. mája bude patriť zážitkovej degustácii pre vopred prihlásených hostí. Sobotňajší 

program sa bude niesť v uvoľnenej atmosfére, ktorú umocní bohatý kultúrny program, 

v ktorom podvečer vystúpi aj slovensko-maďarské hudobné duo Karmen Pál-Baláž 

a OliverFromEarth.  

 

60. výročie Zemplínskej šíravy — šesť desaťročí vody, slnka a zážitkov 

Mesiac máj zavŕši 60. výročie Zemplínskej šíravy, ktoré sa uskutoční 30. a 31. mája v stredisku 

Medvedia hora pri Penzióne Anima. Šírava ako symbol oddychu pozýva osláviť tento míľnik. 

Návštevníci sa môžu tešiť na folklórne vystúpenia, gastro zóny, koncerty známych interpretov, 

ochutnávky tokajských vín, sprievodné aktivity pre deti, športové podujatia aj tematické zóny 

ako napríklad rybárska dedinka. Podujatie prepája tradície regiónu so súčasnou zábavou v 

jedinečnej atmosfére Zemplínskej šíravy. 

 

„Táto pestrá paleta podujatí dokonale ukazuje, aký rozmanitý a príťažlivý je náš kraj. Účasť 

na nich sa pritom dá ideálne spojiť s objavovaním ďalších miestnych atrakcií, pamiatok či 

prírodných unikátov. Počas Župných dní na Spiši a Gemeri si návštevníci môžu výlet 

spríjemniť prechádzkou v anglickom parku v Betliari, návštevou jaskýň či vzácnych 

gotických kostolíkov. V Košiciach určite odporúčam nevynechať promenádu na Hlavnej 

ulici, našu ZOO či Botanickú záhradu. No a program na dolnom Zemplíne zas skvele doplní 

napríklad plavba výletnou loďou Labe po Šírave,“ dodala výkonná riaditeľka Košice Región 

Turizmus Lenka Vargová Jurková. 

Príďte si k nám prebudiť zvedavosť, rozhýbať telo a užiť si spoločný čas s blízkymi. Košický 

svetový kraj je na vašu návštevu pripravený! 

 


